



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора коммерческой организации, не выплатившего заработную плату работникам в сумме более 800 тысяч рублей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора ООО «Торговый дом «Строительные эволюционные технологии», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы). Следствием установлено, что руководителем предприятия в период с апреля 2013 года по апрель 2014 года не выплачена заработная плата сотрудникам, общая задолженность по которой составила более 800 тысяч рублей. При этом он в указанный период получил в кассе более 3 млн. рублей, которыми распорядился по своему усмотрению. Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено для рассмотрения в суд. В целях обеспечения требований работников следователем был наложен арест на дорогостоящий внедорожник, принадлежащий обвиняемому. Следственное управление СК России по Челябинской области 29.08.2014

29 Августа 2014

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/808828>